
International Basket Cup Senec 2013 – kvalitné turnajové obsadenie s medzinárodnou účasťou

  

V dňoch 6. – 8. septembra 2013 sa v areáli Slnečných jazier Juh (TP HOTEL DRUŽBA) konal
II. ročník medzinárodného basketbalového turnaja v štyroch mládežníckych kategóriách - U12,
U14, U16 a U18. Na turnaj sa prihlásilo dokopy 32 tímov. O organizáciu IBC Senec 2013 sa
postaral Gabbo Senec, MBK Karlovka Bratislava a Basketland n.f. v spolupráci s mestom
Senec, SCR Senec, TP Hotel Družba a VŠEMvs, pod záštitou Slovenskej basketbalovej
asociácie.

  

 Svoje basketbalové zručnosti si medzi sebou zmerali hráči zo štyroch krajín – Slovensko
(Gabbo Senec, MBK Karlovka, Spišská Nová Vec, BBC Galanta, Banská Bystrica, Inter
Bratislava, BSC Bratislava, IMC Slovakia Považská Bystrica, BK Klokani Komárno, BK Kings
Bardejov, BKM Svit, BKM SPU Nitra, MBK Slávia Trnava), Česká republika (GBA Praha, BCM
Prostějov), Maďarsko (Megyeri Tigers Budapešť, Kosárlabda Akadémia Szekesfehervár) a
Macedónsko (Vardar Skopje).

  

František Kubala (organizátor): „V mene organizátorov by sme sa chceli všetkým tímom
poďakovať za účasť na turnaji a veríme, že si všetci z tohto podujatia odniesli pekné spomienky,
a využili ho ako dobrú prípravu na sezónu. Víkend v Senci bol náročný nielen pre hráčov,
trénerov a realizačné tímy, ale aj pre nás organizátorov, ktorí sme sa snažili o to, aby bol turnaj
pripravený na čo najlepšej športovej, spoločenskej a technickej úrovni. Veríme, že sa nám to
podarilo a už teraz dúfame, že sa spoločne uvidíme opäť o pol roka v zimnej edícii International
BasketCup Senec 2013, 27. – 29.12.2013 v kategóriách U16, U14, U12 a U10.
“ 

  

  

Medzi jednotlivými basketbalovými stretnutiami nebola núdza o sprievodné akcie. V sobotu
podujatie navštívil Richard Petruška, jediný Slovák, ktorý hral a vyhral NBA. Hráči sa počas
besedy dozvedeli mnoho zaujímavých informácií a na záver mali možnosť pozrieť si celkom
zblízka prsteň víťaza NBA. V nedeľu sa uskutočnila trénerská klinika s trénerom a významným
hosťom podujatia Goranom Miljevicom, ktorý odovzdával svoje poznatky na tému passing. 

  

 1 / 2



International Basket Cup Senec 2013 – kvalitné turnajové obsadenie s medzinárodnou účasťou

Gabriela Rebrošová (organizátorka): „Teší ma, že medzinárodný turnaj IBC Senec naberá na
kvalite, na kvantite a že sa zvyšuje jeho spoločenská i športová úroveň. Privítali sme 32 tímov
zo Slovenska, Česka, Maďarska, Macedónska i hostí - trénerov zo Srbska a hráča s prsteňom
víťaza NBA Riša Petrušku. Výbornú úroveň mali zápasy MBKK - VARDAR Skopje (kategória
U18), IMC Slovakia Považská Bystrica - GBA Praha (kategória U16) a na svoje si prišli aj hráči
z nižších vekových kategórií. Počas troch dní bola hala plná pozitívnej energie, emócii,
nadšenia a taký je basketbal, pre tieto chvíle sa oplatí ho robiť a organizovať takéto podujatie.
“
 Turnaj bol ukončený v nedeľu slávnostným vyhlásením výsledkov, kde boli v jednotlivých
kategóriách rozdané okrem medailí a víťazných pohárov i individuálne ocenenia – All Stars,
MVP a cena Basketlandu „You are the future“.

  

Peter Ivanovič (tréner víťazného tímu MBK Karlovka v kategórii U14): „Turnaj dostatočne
preveril naše momentálne sily a schopnosti. Odohrali sme 4 kvalitné zápasy, ktoré nám odhalili
nedostatky, na ktorých musíme ešte do začiatku sezóny popracovať. Celkový priebeh turnaja
bol na vysokej úrovni, mali sme možnosť porovnať sa so zahraničnými tímami. Chlapci podali
bojovné výkony, pracovali výborne v obrane a pridali k tomu pekné útočné akcie, čím si zaslúžili
prvenstvo vo svojej kategórii. Už dnes sa tešíme na ďalší ročník International BasketCup
Senec. “

  

 Kompletný prehľad individuálnych i tímových výsledkov nájdete na podstránke International
Basket Cup Senec a jednotlivé fotogalérie nájdete na www.facebook.com/basketland.

  Víťazi jednotlivých kategórií:
  

U12 – ŠKP Banská Bystrica 
U14 – MBK Karlovka Bratislava
U16 – IMC Slovakia Považská Bystrica
U18 – MBK Karlovka Bratislava
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http://www.facebook.com/basketland.

